
 

 
УКРАЇНА 

ДЖУРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ СНЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 
Н А К А З 

 
11 серпня 2025 року                          с.Джурів                                                 № 80-о 

 
Про створення тарифікаційної 
комісії Джурівського ліцею у 
2025/2026 н.р. 

 
Відповідно до Закону України «Про освіту», ст. 24 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», ст. 26 Закону України «Про дошкільну освіту», 
ст. 22 Закону України «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів 
України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі 
Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників 
установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу 
Міністерства освіти та науки України від 26.09.2005 року № 557 із змінами та 
доповненнями «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем 
тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових 
установ», Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників 
освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 
«Про затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати 
працівників освіти», наказу Міністерства України у справах молоді та спорту 
«Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, 
закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту» від 23.09.2005 р. № 
2097 (у редакції наказу Міністерства молоді та спорту України 31.08.2017 р. № 
3659), наказу Відділу освіти, молодіжної політики та спорту Снятинської 
міської ради Коломийського району Івано-Франківської області від 30.07.2025р. 
№ 88 «Про створення тарифікаційної комісії відділу освіти, молодіжної 
політики та спорту і проведення тарифікації працівників закладів освіти 
Снятинської міської ради у 2025/2026 н.р.», з метою забезпечення освітнього 
процесу та визначення оплати праці педагогічних працівників Джурівського 
ліцею та філій у 20252026 навчальному році 

  
НАКАЗУЮ: 
 
1.​ Створити тарифікаційну комісію Джурівського ліцею для проведення 
тарифікації педагогічних працівників ліцею та філій у 2025/2026 навчальному 
році у складі: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1174-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1174-17#n82


-​ Миколи ХРЕПТІЯ, голови тарифікаційної комісії, директора ліцею; 
-​ Руслани ТИМОФІЙЧУК, голови ПК, заступниці голови комісії; 

-​ членів комісії: 
-​ Тараса ПОРОХА, завідувача Новоселицької філії, 
-​ Галини КОБИЛЮК, завідувачки Тучапської філії, 
-​ Надії ПАЛІЙЧУК, голови ПК Новоселицької філії, 
-​ Світлани ОЛЕКСЮК, головної бухгалтерки ліцею. 
 

2.​ Тарифікаційній комісії: 
2.1.​ Забезпечити у ліцеї своєчасне проведення тарифікації педагогічних 
працівників та розробку штатного розпису на основі діючих кваліфікаційних 
вимог і тарифних розрядів за погодженням з профспілковим комітетом в межах 
затвердженого фонду заробітної плати на 2025 рік. 
2.2.​ Надати до Відділу освіти, молодіжної політики та спорту Снятинської 
міської ради тарифікаційні списки для погодження та затвердження 
начальником відділу.  
2.3.​ Підготувати та надати до Відділу освіти, молодіжної політики та спорту 
Снятинської міської ради необхідну документацію згідно переліку (додаток 1). 
2.4.​ При розподілі основних та додаткових навчальних годин, відповідно до 
навчального плану ліцею, врахувати фах педагогів та їх основне навантаження у 
відповідних класах. 
2.5.​ При проведенні тарифікації та розробки штатних розписів керуватися 
нормативними документами, які регламентують відповідні процедури. 
 
3.​ Відповідальність за своєчасне та дострокове подання інформації для 
проведення тарифікації педагогічних працівників та розробку штатних розписів 
покласти на головну бухгалтерку ліцею Світлану ОЛЕКСЮК. 
 
4.​ Ознайомити педагогічних та інших працівників під підпис з їх тарифними 
розрядами, ставками та іншими складовими заробітної плати, педагогічним 
навантаженням, педагогічним стажем роботи. 
 
5.​ Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 
 

Директор ліцею​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Микола ХРЕПТІЙ 
 

З наказом від 11.08.2025 року № 80-о ознайомлені та погоджуються: 

№ 
з.п Прізвище, ініціали Назва посади Підпис Дата 

ознайомлення 
1 Хрептій М.М. Директор ліцею   
2 Порох Т.Т. Завідувач філії   
3 Кобилюк Г.М. Завідувачка філії   
4 Тимофійчук Р.Р. Голова ПК ліцею   
5 Палійчук Н.І. Голова ПК філії   



6 Олексюк C.П. Головна бухгалтерка   
Додаток 1 
до наказу Джурівського ліцею 
Снятинської міської ради 
від 11.08.2025 № 80-о 
 

№ 
з/п Тарифікаційні матеріали Стор. 

1 Штатний розпис  
2 Фактична мережа  
3 Тарифікаційний список з підписом і печаткою керівника  
4 Договір з вчителями пенсіонерами   
5 Договори на проведення корекційно-розвиткових занять  
6 Робочі навчальні плани  

 7 Інклюзивні робочі навчальні плани для організації інклюзивного навчання 

8 Індивідуальні робочі навчальні плани для організації індивідуального 
навчання 

9 Наказ про проведення тарифікації педагогічних працівників  
10 Наказ про призначення класних керівників  
11 Наказ про встановлення доплати за перевірку зошитів  

12 Наказ про встановлення педагогічним працівникам надбавки за престижність 
праці  

13 Наказ про встановлення доплати за роботу з комп’ютерами   
14 Наказ «Про поділ класів на групи при вивченні окремих предметів»   
15 Наказ « За особливі умови роботи» (бібліотекар)  
16 Заяви вчителів початкових  класів про передачу годин фахівцям   

17 Наказ про встановлення окладів адміністрації школи ( з вказанням посади, 
кількості ставок та відсотків від посадового окладу директора)  

18 Акти дозволу на роботу навчальних кабінетів, майстерень, спортзалу  

19 Наказ про організацію позакласної роботи з фізичного виховання та 
встановлення доплат  

20 Наказ про відкриття гуртків  
21 Наказ про  розподіл навантаження керівників гуртків  
22 Наказ про зарахування дітей до гуртків з зазначенням класу  23 Розклад занять гуртків з зазначенням місця проведення 

24 Довідка про визначення кількості учнів у класах, які вивчають іноземну, 
українську мови  

25 
Наказ«Про затвердження персонального складу та розподіл навчального 
навантаження педагогічних працівників, які будуть здійснювати навчання 
учнів за індивідуальною формою у 2025-26 навчальному році» 

 

26 Наказ «Про організацію інклюзивного навчання у 1, 4, 6, 9 та 10 класах та 
затвердження персонального складу у 2025-26 навчальному році»  

27 Список першокласників  
28 Довідка про площу прибирання шкільних приміщень  
29 Наказ на встановлення тарифного розряду техпрацівникам 

 30 Наказ на доплату за роботу з дезінфікуючими засобами та прибирання 
туалетів 

31 Про розподіл навантажень та доручень між учителями на 2025-2026 
навчальний рік  

32 Про встановлення тарифних розрядів асистентів вчителів  



33 Про доплату за роботу в інклюзивних класах  
34 Про встановлення доплати за педагогічну інтернатуру  

 


